A S

3a YVpasuasaub roa (=), Boil TO Ca maro-
Bapa paBHO.

3a Cobupaab Tom (+), KO TO ca HM3rosa-
pa m. Ha np. mosa 7 4 5= 12 marosapaca 7
u 5 pasHo 12.

3a Hssampanb ros (—), KOI TO Ca HM3ro-
sapa 6es. Ha mp. Tosa 9 — 6 =3 usrosapa-
ca 9 6es 6 pasuo 3.

Ba Yumomasanb Tom (D<), Ko TO ca m3-
rosapa mbrm no. Ha mp. Tosa 2 > 3 — 6 n3-
rosapaca 2 meru 1o 3 pasHo 6.

8a JAkaenh moa (:), Kolii TO ca M3roeapa pa
ca pazagbam na. Ha np. ropa 8:2 =4 maro-

Bapaca 8 aa ca pasabam Ha 2 pasHO 4.

Kakso ca nambuasar

Henpasumaum Tte pasipobaenia Ha whabl
ypeaa, m oEm Ha Thx?

Henpasmano To pasapobienie, ako ca pas-
abam upmcAUTeAb O My HA 3HaMEHareMl, uaybisa-
paca m OpiBa mbao umcao, mam nbao ¢ pasapo-
Gaeamo. Ha np. msmbmasaca

Tosa °%/ maka 36:6 = 6.

rosa %/ raka R9:4=—17"




